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CpeaHsaa nmHus

0 OnpepgeneHne: OTpe3ok COeANHAILWMNN cepeanHbl NPOTUBOMONOMM

CTOPOH Ha3blBaeTCA CpeaHEN NTIUHNEN.

Q YT1BepxaeHue: Ecnu aBe npsiMble OTCEKAIOT Ha napannenbHbIX M
paBHble OTPE3KW, TO 3TN NPsIMble NapannerbHbl U OTPE3KW PaBHbI;
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CBoucTBa Cpe,EI,HeI7I JIMHUU TPEeYyroJsibHNKa
0 Teopema(1 cBorcTBO):CpeaHsa NMHUSI TpeyronbHKKa napannensHal

CTOPOHE TpeyrosyibHMKa U paBHa €ro rnoJyioBuHe.

HaHo: Tp.ABC, MN — cp. nuHus
Hokasatb:MN // AC, MN=1/2AC

il |||h|||i-n|||1'||'-|'.'!I|I||Jlr||i..-||:

[loka3aTenbCcTBO: EHe
0. 1. NK=MN 5=
2)BN=NC, MN=NK, <1=<2 (8epT.) =>(10 | e =
npusHaky) Tp.MBN=Tp.NKC=>MB=KC HE =
3)AM=MB, MB=CK=>AM=CK B =
4)<3=<4 => AM // CK = =
5)AM // CK, AM=CK =>MK // AC, MK=AC =>MN =5 T_;
/I AC S
6)MK=AC, MN=1/2MK =>MN=1/2AC =2
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0 Cnepacteue(2 cBONCTBO): TpeyronbHUK cpeaHMN NIMHUSAMU
pa3bnBaeTCcH Ha YeTblpe paBHbIX TPEYronbHUKa.

B Bce TpeyronbHuKn paBHbl N0 3 NPU3HaKy
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Q Ecnu oTpesoK BbIXOAUT U3 cepeanHbl CTOPOHbI TPeYrornbHUKa u
napanmneneH Apyro CTOpoHe, TO 3TO CPEAHSS NIMHUSA TPeyronbHuKa |

Hano: Tp.ABC, AH=MB, MN // AC -
LOokasaTb: MN — cp. JInHus B =E
[okasaTenbCcTBO: A *
1)JononHutensHoe noctpoeHne AK=MN

2) MN /I AK, MN=AK=> MA // NK n MA=NK

3) MB=MA, MA=NK=>MB=NK M 22
4)<1=<3 (COOTBETCTBEHHbIE)

5) <2=<5 (COOTBETCTBEHHbIE), <4=<5

(cooTBETCTBEHHbIE)=> <2=<4 5 ...
6) MB=NK, <1=<3, <4=<2=>Tp.MBK=Tp.NKC A
=> BN=NC

7)AM=MC, BN=NC=>MN - cp. nuHus
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2MNpU3HaK CpedHe NMUHWUK TpeyronbHuka (i1

Q Ecnn oTpesok napannerneH CTOPOHE TpeyronbHUKa N paBeH ero
NOSIOBUHE, TO OTPE30K ABNSETCH cpeaHen NUHUEN.

Oano: Tp.ABC, MN // AC, MN=1/2 AC ie = =
Ookaszatb: MN — cp. nuHus e
[loka3aTenbCTBO: SR e
1)0ononHuTensHoe noctpoerne MK n MN, s S
AK=MN=KC Sl
2) <3=<4, <4=<5=> <3=<5 £ S
3)<1=<2, <1=<9=> <2=<9 HE
4) <6=<7, <7=<9=> <6=<9 =
5)<2=<9, <6=<9=> <2=<6 =
6)Paccmotpum Tp.AMK 1 Tp.KNC 1 Tp.MBN: =

&

MN=AK=KC, <3=<5, <2=<9, <1=<9, <6=<9=> A
Tp.AMK = Tp.KNC = 1p.MBN
=>AM=MB=BN=NC => MN — cp. nnHuga
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CBOWUCTBO CpeHEeN NMUHNM 0 Xopae

0 CpefgHada nnuHMA TpeyroribHuKa OennuT ronosam nobdon oTpesok (xopay)
COeMHSAIOLLYIO BEPLLUMHY TPEeYrosibHMKa C TOYKOM Ha CTOPOHE,
napansiefisHon cpegHeun JINHUN.

HaHo:ABC-1peyr.,MK-cpea. nvH., AN-xopga

[ok-Tb: AQ=QN
[10K-BO:

1)Paccmotpum ACN-Tp.
AK=KC(no ycn.)

MK//BC(no np.)=>QK//NC=>QK-cpega. nmH. CAN-Tp.=>

=>AQ=QN y.T1.4.
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Tnagudetnnda

CpeaHast NIHUA Tpaneunm
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O OnpepeneHuve:CpedHasa NUHUA Tpaneunn — 3To OTPE3OK, COeANHSK
cepeanHbl DOKOBbLIX CTOPOH. L

O Teopema(cBoncTBo):CpeaHas NuHWS // OcHOBaHUIO U pasHa ux nosll 2. .
cyme. o . -

HNaHo:ADCD — tpaneuus, MN — cp. nuHusa
Hokasatb:MN//BC//AD, MN=1/2(BC+AD)

[loka3aTenbCTBO:

1)dononHutensHoe noctpoeHue: BN=NE
2) Paccmotpum Tp.ABE (no onpeg.), AM=MB, /
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BN=NE=> MN — cp. nuHunga

3) BN=NE, CN=ND, <1=<2 (BepT.) => Tp.BCN =
7p.NDE => BC=DE A 5
4) MN=1/2 AE, BC=DE, AE=AD+DE=>

MN=1/2(BC+AD) u.T.4
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